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22 вересня 2011 року відбулися публічні дебати на актуальну та досить гостру для 
сьогодення тему  «Еміграція висококваліфікованих кадрів є корисною для економіки 
України», організатором яких у партнерстві з британською компанією Intelligence 
Squared виступив Фонд «Ефективне управління». Це вже шістнадцяті за ліком публічні 
дебати у форматі «Оксфордського клубу». 

В рамках дебатів виступали по 2 спікера на захист та противагу заявленої теми,  
а саме: 

«За»: Павел Казмарзик – заступник директора Центру міграційних досліджень 
Варшавського університету; 

Аветік Чалабян – член Національної Ради з конкурентоспроможності Вірменії та 
один з провідних експертів McKinsey&Company з питань економічного розвитку; 

«Проти»: Едуард Рубін – директор компанії Telesens International Ltd, голова 
правління Харківської філії Європейської Бізнес Асоціації (ЄБА); 

Елла Лібанова – директор Інституту демографії та соціальних досліджень НАН 
України.

Після виступу експертів ініціатива перейшла до запрошеної аудиторії, в числі якої й 
Шклярук Катерина Семенівна – к. ек.н., доцент, директор Інституту вищої кваліфікації 
КНТЕУ.  

Прихильники еміграції висококваліфікованих кадрів під час дебатів підкреслили 
вигоди, які вона може принести Україну, а 
опоненти висловили думку про те, що 
Україна постійно втрачає інтелектуальний 
потенціал, який не можна компенсувати в 
принципі. 

Однак, як зазначила директор Фонду 
Наталія Зосімова, для організаторів 
важливий не тільки зміст, але й процес 
обговорення: «Ми прагнемо до того, щоб у 
конструктивній і шанобливій манері були 
викладені й вислухані аргументи на користь 
протилежних точок зору». 

Партнер компанії Intelligence Squared 
Нік Пізані переконаний, що такі дебати привертають увагу громадськості до культури 
політичної дискусії. «Вони сприяють тому, що нинішні, а головне, майбутні покоління 
людей, які приймають рішення, починають думати і діяти інакше», – вважає він і з цим 
судженням не можна не погодитись. 

Передбачається коротке висвітлення заходу у випусках новин національних 
телеканалів, зокрема «ТРК-Україна», «5 канал».

 


